

Мини-футбол

25-26 января в Нижней Туре в спорткомплексе «Газпром трансгаз» проводились соревнования первенства России (зона «Урал – Северный округ») по мини-футболу.

В чемпионате принимают участие команды: «Авто» (Качканар) – неоднократный победитель турнира и лидер II лиги нынешнего чемпионата России, постоянный призер и фаворит турнира – команда «Лада» (Лесной), очень мощная и агрессивная команда из Серова «Металлург», неоднократный участник и призер данного турнира – «Пирания» (Нижний Тагил), молодые и амбициозные команды УрФУ (Нижний Тагил) и «Лидер» (Качканар).

Команда «Факел» Нижнетуринского ЛПУ МГ на протяжении многих лет является участником соревнований, а в прошлом году заняла почетное 3-е место.

Игры в КСК «Газпром трансгаз» проходили в острой и бескомпромиссной борьбе. Было все – и отличные комбинации, и индивидуальные обыгрывания, и жесткая борьба, и споры с арбитрами, и быстрая, динамичная игра – в общем, все то, за что мы любим мини-футбол.

В результате двухдневных баталий очки в данном туре распределились следующим образом: «Лада» - 12, «Авто» и «Факел» - по 9, «Металлург» - 6, «Пирания» - 3 очка. Особо хочется отметить завершающую игру турнира меж-

ИГРА ДЕРЖАЛА В НАПРЯЖЕНИИ

ду командами «Авто» и «Факел» НТ ЛПУ МГ. Скорости, с которой играли команды, могли бы позавидовать тренеры высших лиг. Пусть в некоторых моментах не хватало мастерства и хладнокровия, зато жажды борьбы и желания победить – хоть отбавляй. Игра держала в напряжении с первых и до последних минут. И чаша весов в концовке склонилась в сторону молодой команды «Факел» - 4:3. В этой игре особо хочется отметить работников ЛПУ МГ Владимира Шкиль, Юрия Куренных, Игоря Ермакова, Александра Самарского, Дмитрия Тюрина и молодых воспитанников клуба: Дмитрия Степанникова, Виктора Плюснина, Дениса Бунчука. Всех поклонников мини-футбола приглашаем в наш спорткомплекс с 30 января по 2 февраля, где будут проводиться игры Чемпионата России среди юношей 2001-2002 г.р. с участием сильнейших команд нашей страны.

А. КОРЕНЕВ, начальник КСК
Фото С. Чикишева

Первенство России (зона «Урал – Северный округ»)



Один из острых моментов

Бокс

У наших — «бронза»

Первенство Свердловской области

В Екатеринбурге прошло первенство Свердловской области по боксу среди юношей 1998-99 г.р. В соревнованиях приняли участие более 100 боксеров из городов Свердловской области.

Город Лесной на этих соревнованиях представляли учащиеся Детско-юношеской спортивной школы. Бронзовыми призерами в своих весовых категориях стали: Андрей Антонов (шк. 64), Андрей Баранов (шк. 76) и Никита Аверьянов (шк. 75).

Поздравляем ребят и их тренера Петра Ильича Морилова.

ДЮСШ

Рукопашный бой

В числе победителей и призеров

Первенство области

На базе ДЮСШ единоборств в рамках областного фестиваля боевых искусств прошло первенство Свердловской области по универсальному бою среди детей и юношей. В соревнованиях приняли участие 80 спортсменов из городов: Верхняя Тура, Качканар, Краснотурьинск, Талица, Екатеринбург, Лесной.

По итогам соревнований наши спортсмены показали следующие результаты:

Первые места в своих весовых категориях заняли Евгений Белоусов (шк.72); Александр Панфилов (шк.75), Кирилл Комаров (шк.64), Константин Стуков (шк.71), Филипп Николаев (шк. 71). Вторые результаты показали: Роман Кондрашов (шк.75), Владимир Сафронов (шк.75), Владислав Макаров (шк. 75), Назар Степанов (шк. 1), Даниил Жидков (шк. 71), Артем Устенцов (шк. 64). На третьи места вышли Михаил Шкабурсков (шк. 71), Егор Пискаев (шк. 75), Егор Теребунов (шк.75), Андрей Лоншаков, Владислав Воронцов, Григорий Попов.

Поздравляем ребят и тренеров-преподавателей А.А. Хромцова, М.А. Терентьева с хорошими достижениями.

ДЮСШ единоборств

Мини-футбол

Успешный старт

Первенство Северного округа

Отлично выступила команда СДЮСШОР «Факел» по мини-футболу среди юношей 2003-2004 г.р. в Первенстве Северного управленческого округа. В своей зоне, где участвовало 6 команд, наши мальчишки заняли первое место, и вышли в финал соревнований.

Юные футболисты «Факела» сыграли десять матчей, в восьми из которых одержали уверенную победу, одну игру сыграли вничью и потерпели одно поражение, всего набрали 25 очков.

Хотелось бы отметить очень зрелую и добротную игру лидеров команды: Арсения Жамилова, Всеволода Шумкова, Макара Смирнова, Кирилла Наймушина, Дмитрия Рязанова, Матвея Янченкова, под стать им неплохо выглядели Михаил Лопаев, Дмитрий Квашнин, Алексей Рыжков, Илья Сыркин.

Поздравляем ребят с первым успехом в их футбольной жизни!

СДЮСШОР «Факел»

В канун Олимпиады

ЛЕДОВОЕ ВДОХНОВЕНИЕ

Бал фигуристов



25 января в Лесном состоялся бал фигуристов, посвященный зимним Олимпийским играм в Сочи.

В минувшую субботу на территории крытого корта СК «Факел» было довольнолюдно. Горожане, пришедшие сюда вечером, ждали красивого шоу, а именно - Ледового бала, посвященного зимним Олимпийским играм в Сочи и организованного при поддержке администрации городского округа «Город Лесной» и ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор».

В самом начале, после приветственного слова организаторов, на лед вышли юные фигуристы, хоккеисты, конькобежцы города, в это же время несколько раз по кругу корта был пронесен небольшой факел как символ предстоя-

щих олимпийских игр. Затем началось выступление юных ледничан, облачившихся в нарядные спортивные костюмы. Дети изящно скользили по поверхности льда, выписывая пируэты.

Некоторые из пришедших посмотреть на это зрелище рассказали, что пришли поддержать своих детей, а кто-то – просто потому, что любит этот вид спорта. Были и те, кто решил приобщиться к искусству фигурного катания, понаблюдать, как воспитанники секции фигурного катания Детско-юношеской спортивной школы «Факел» показывают свое мастерство. В целом мероприятие прошло очень весело и ярко.

Борис ЩУКИН
Фото автора

Хоккей с шайбой

Несмотря на все старания...

Первенство Свердловской области. II лига. Северная группа.

15.01.2014. Крытый хоккейный корт «Факел». 500 зрителей.

«Факел» (Лесной) - «Феникс» (Заречный) 1:3 (1:1, 0:1, 0:1). Шайбы забросили: 0:1 – О. Ватажок (Д. Рахимов, 19, бол.); 1:1 – Сем. Медведев (А. Крапивин-мл., Е. Фомин, 20); 1:2 – И. Луконин (В. Волков, 29, бол.); 1:3 – В. Волков (М. Перминов, А. Захаров, 50). Вратари: А. Лысков – А. Ляпустин. Судьи С. Коротких (Нижний Тагил), Е. Поляков, Андрей Поляков (оба – Лесной). Штрафное время: 24' (командный штраф (2'), М. Евсин (2'), Е. Фомин (2'), Д. Никулин (6'), С. Крапивин (2'), И. Тормышев (2'), А. Глазырин (2'), А. Мосеев (2'), А. Крапивин-мл. (2'), А. Ерофеев (2') - 30'.

Перед началом встречи хоккеисты, судьи и зрители почтили память замечательного хоккейного тренера Владимира Ивановича Кардонова, с именем которого связана победа во всесоюзном финале 1971 года в Барнауле на приз клуба «Золотая шайба». Этот человек воспитал для нашего города немало хороших хоккеистов (самым известным среди них является мастер спорта международного класса, ныне заслуженный тренер РФ Валерий Брагин).

Обе команды предпочли действовать от обороны. Лучше это удалось гостям, допускаям меньше ошибок. Голкипер «Факела» А. Лысков спас свою команду, ликвидировав семь выходов «один на один» и однажды – «два в ноль». Однако гости дважды использовали численное преимущество. В равных составах команды отличились по разу. Наши хоккеисты не упрекнешь в плане самоотдачи, но реализация выгодных моментов по-прежнему оставляет желать лучшего.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ

Художественная гимнастика

С 21 по 25 января в г. Раменское (Московская область) прошел Всероссийский турнир по художественной гимнастике в групповых упражнениях «Сударушка» в рамках Первенства ОДСО «Русь». В соревнованиях приняли участие спортсменки из Орехово-Зуево, Обнинска, Твери, Ступино, Иваново, Санкт-Петербурга.

ЛЕСНИЧАНКИ — ВТОРЫЕ

Команду города Лесного представляли учащиеся ДЮСШ – Ксения Голоманзина, Дарья Васильева, Таисия Казиминова, Юлия Иванова, Нина Строкова. Наша команда, выступавшая по программе мастеров спорта, стала серебряным призером этих соревнований, уступив только команде г. Орехово-Зуево.

Подготовили команду Раиса Алексеевна Черногорова и Людмила Александровна Латышева.

Поздравляем гимнасток и их тренеров с успешным выступлением! Желаем дальнейших побед!

Администрация ДЮСШ

ДОМ ФИЗКУЛЬТУРЫ

Лесной
МБУ «ФСЦ «Факел»
Хоккейный корт
Открытое первенство города Лесного по хоккею с шайбой
30 января в 20:30
«Луч Energy» - «Спартак»
31 января в 20:30
«Старт» - «Спартак-2»
1 февраля в 11:45
«Булава» - «Раксы»
Первенство Свердловской области по хоккею с шайбой среди взрослых команд
1 февраля в 14:00 «Факел» (г. Лесной) - «Урал» (г. Ирбит)

Дом физкультуры
1 февраля в 10:00 III тур личного первенства города Лесного по русским шашкам
1 февраля в 10:00, 2 февраля в 11:00 Чемпионат Комбината «ЭХП» по настольному теннису

Лыжная база
Всероссийские соревнования «Лыжня России-2014»
1 февраля в 11:00 – массовый старт
2 февраля с 11:00 до 12:00 – семья ДДУ
2 февраля с 12:00 до 13:00 – семья школ города

Стадион
Соревнования по конькобежному спорту в зачет Спартакиады Комбината «ЭХП»

30 января в 17:30 – среди КФК III группы

Дом физкультуры
Соревнования по шахматам в зачет Спартакиады Комбината «ЭХП»
30 января в 18.00 – среди КФК III группы

Нижняя Тура
Культурно-спортивный комплекс
С 31 января по 2 февраля в 11:00 – чемпионат России по мини-футболу.

«Лыжня России» – 2014
«Ельничный» зовет! В Нижнетуринском городском округе массовая лыжная гонка «Лыжня России» стартует **2 февраля**. В этом году она будет проходить на базе загородного оздоровительного лагеря «Ельничный».

В 10:00 – забег на 5 км сильнейших лыжников, в **11:00** – массовые забеги на 3 км.

Уважаемые нижнетуринцы! Устроители спортивного праздника просят вас, по возможности, прийти на соревнования со своим спортивным инвентарем.

ДЮСШ
30 января в 16:00 – Открытое первенство города по прыжкам в длину (юноши и девушки 2000 г.р. и старше)
1 февраля в 12:00 – Открытое первенство города по прыжкам в длину (юноши и девушки 2001 г.р. и моложе)